Z Mníšku u Liberce z Fojtky rovnou na DAKAR!
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Víte, že v Mníšku ve Fojtce bydlí od narození talentovaný  motokrosový jezdec Jaromír Romančík?  Jaromír od dětství do svých 32 let vše věnoval tomuto sportu. Svoji úspěšnost může završit účastí na nejnebezpečnějším závodě světa Rallye DAKAR. 
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Avšak bohužel vše není jen o talentu, zkušenostech a píli, ale také o finančních možnostech. Aby se mohl Jaromír závodu zúčastnit musí dát dohromady minimálně částku 1 milion korun z vlastních zdrojů. Závodník je limitován  nominací, která proběhla až v polovině října 2023. Proto nemohl dostatečně dlouho předem sbírat finanční prostředky na svoji nejistou účast. Do konce listopadu 2023  je tedy nezbytné závodníkovi z Mníšku se získáním finančních prostředků pomoci. 

Pokud máte zájem, podpořte Jaromíra Romančíka, i malá částka se počítá. Váš příspěvek  umožní start Jaromíra na rallye DAKAR 2024. Vybrané peníze budou použity výhradně na úhradu startovného na rallye DAKAR 2024, které se koná od 5. 1. 2024 do 19. 1. 2024.

Sbírka je vyhlášena na odkazu : https://www.donio.cz/prispevek/15457?reward=1533f91a-8a91-448b-aa85-690c442cf7d7
Bližší informace jsou také zde https://www.donio.cz/ucast-na-sportovni-soutezi-rallye-dakar
Když se sen o rallye Dakar  začne stávat realitou…
Sny a touhy by se měly plnit a je třeba si vzájemně pomáhat. V dnešní době to platí dvojnásob a rozhodně to není to klišé.

Jaromír Romančík je neuvěřitelně talentovaný jezdec s ohromnou vášní pro motosport a závody rallye Dakar jsou jeho velkým snem. Pro splnění tohoto snu věnoval hodiny tvrdé práce, tréninku a odhodlání. Finanční pomoc od lidí je pro něj nezbytná, aby mohl pokrýt náklady spojené s účastí na rallye Dakar 2024, jako jsou startovné, příprava motorky a výbava. Jaromír má talent, vášeň a odhodlání a s vaší podporou se mu může splnit sen o účasti na této náročné a prestižní události. 
Jaromír má za sebou zářivou kariéru  plnou úžasných úspěchů. V roce 2016 získal třetí místo ve světové trofeji ISDE ve Španělsku a stal se dvojnásobným mistrem České republiky v enduru. Toho roku zazářil také na Mistrovství Evropy endura, kde získal titul vicemistra ve třídě E2 a stříbrnou medaili v poháru družstev. Jeho úspěchy neomezeně pokračovaly, včetně titulu vicemistra v MX1 v motokrosu. V roce 2017 si připsal bronzovou medaili v poháru družstev na Mistrovství Evropy endura, a v roce 2018 získal stříbrnou medaili v poháru družstev na stejné události.

Nadto je několikanásobným mistrem a vicemistrem České republiky v motokrosu, účastníkem Mistrovství světa v motokrosu národů a druhým vicemistrem světa na šestidenní. I přes zranění se účastnil Mistrovství světa v Enduru a získal titul mezinárodního mistra světa v Enduru v roce 2021 a mezinárodního mistra České republiky v Enduru. V roce 2022 si připsal titul Mistra Evropy v Enduru. A aby toho nebylo málo, je také mistrem světa v šestidenní v klubových týmech. Jeho kariéra je plná brilantních úspěchů, které z něj činí výjimečného sportovce a jezdce.

Pro start na DAKARU udělal vše. Tvrdě trénoval, zlepšoval fyzickou kondici, psychickou odolnost a účastnil se ve Španělsku navigačního kurzu. Splnil veškeré byrokratické i zdravotní požadavky. Účastnil se závodů nutných pro kvalifikaci na DAKAR a na posledním kvalifikačním závodě Rally du Maroc se umístil, i přes zranění, na druhém místě mezi nováčky a nominaci na DAKAR získal.

Za celým dakarským projektem, to znamená od nápadu, přes navigační kurzy a kvalifikační závody, stojí stáj MOTO RACING GROUP LTD., která  zaštiťuje celý projekt. 
O závodníky a jejich stroje se stará team sehraných lidí, kteří pracují ve dne i v noci, aby jezdci mohli na trať vyrazit. 

Dakar, nejenom, že je to nejnáročnější závod vůbec, ale je to špička ledovce na žebříčku úspěchů každého jezdce.  Dakarská prestiž také odpovídá ceně startovného a dalších výdajů, které jsou nutné pro účast na tomto klání. 

Jaromírovy úspěchy v posledních letech:

Několikanásobný Mistr a vicemistr ČR v Motokrosu

Účastník Mistrovství světa v motokrosu národů

Účastník seriálu Mistrovství světa v motokrosu

Druhý vicemistr světa na šestidenní 

Účastník mistrovství světa v enduru

několikanásobný Mistr ČR v Enduru

2×  Mistr Evropy v Enduru 

Mistr světa v šestidenní v klubových týmech
Kdo za projektem stojí?
Bez koho by se ovšem závod neobešel je jeho stáj MOTO RACING GROUP LTD, která podporuje mladé a nadějné jezdce a zajišťuje kompletní support jak materiální tak i finanční, ale bez spoluúčasti se to, bohužel, neobejde a proto tato kampaň.
